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Værnepligtige  
Beredskabsstyrelsen Sydjylland 
 
 
 
 
 
 
 
Kære værnepligtige, 
 
Tak for jeres brev, hvor I beskriver den indsats I yder i forbindelse med 
kampen mod COVID-19. Jeg læser jeres brev som et udtryk for et dyb-
følt ønske om at yde en indsats af den allerhøjeste kvalitet. Det er 
prisværdigt og vidner om jeres store engagement. 
 
Danmark er i disse måneder kastet ud i den største krise siden Anden 
Verdenskrig. Det giver et stort pres på alle dele af samfundet. Vi er 
derfor alle nødt til gå lidt længere, end vi er vant til for at håndtere 
situationen. 
 
Jeg anerkender fuldt ud, at jeres værnepligtstjeneste bliver afviklet 
under meget anderledes forhold end planlagt. I og mange andre har 
haft lange arbejdsdage og få fridage. Og de operative aktiviteter har 
påvirket den undervisning, som normalt gennemføres. 
 
Samtidig vil jeg også sige, at jeg har tillid til, at Beredskabsstyrelsen 
kan stå inde for den kvalitet og sikkerhed i opgaveløsningen, som I 
leverer under disse særlige forhold. Jeg har undersøgt sagen ved Be-
redskabsstyrelsen, der bekræfter, at jeres uddannelse er blevet påvir-
ket af den ekstraordinære tjeneste. Jeg forstår også, at der sker en 
velovervejet prioritering af jeres uddannelse for at sikre jeres mulighe-
der for at dække udrykningsvagten og indgå i beredskabet. Vi arbejder 
desuden på at afløse de værnepligtige, der er indsat ved testcentrene, 
så snart der er ansat tilstrækkeligt personale til at løse opgaverne. 
Desværre har stigningen i antallet smittede forsinket denne udfasning.  
 
I og alle jeres kollegaer i Beredskabsstyrelsen yder en helt ekstraordi-
nær og betydelig indsats i samfundets samlede håndtering af COVID-
19. Det er vigtigt for mig, at alle på Forsvarsministeriets område er klar 
til at stille op, når det virkelig gælder. Så vi sammen bidrager til løse 
de udfordringer, vi står over for. 
 
Her har I været helt i frontlinjen og opfyldt de forventninger, som rege-
ringen har haft. For den indsats skal I have stor tak. Når vi en dag ser 
tilbage på denne krise, så kan I være stolte over den indsats, som I 
leverede for at sikre vores fælles tryghed og sikkerhed i en svær tid.  
 
Med venlig hilsen 
 
 
Trine Bramsen 
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